11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.08.2010 15:26:16

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.08.2010 19:03:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155160/answer/155176




3mpaBcTByiTe! MOIIIOHOYHAS TANIOCHIaAUs TpeOyeT XUPyprudeckor KOPPeKIuy Ha 1 rofy KU3HU
pebeHka. [Ipu rpaMOTHO BBHIIOTHEHOM onepalny OyoeT coxpaHeHa U 9peKTUlIbHas, U
penponyKTuBHasA QyHKITUN.



